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Az L Racing – Dynamic Rally Team színeiben versenyző Pethő István és Rubóczky Attila a 

hétvégén ismét egy szlovák bajnoki futamon, a Lubenik Ralin állt rajthoz, ahol a páros 

megőrizte százszázalékos mérlegét. Tudniillik, ahány szlovák bajnokin eddig elindultak, 

annyin kivétel nélkül kupát érő helyen, vagyis kategóriájuk első három helyezettje 

között végeztek, és ez a remek sorozat a hétvégi versenyen sem szakadt meg.   

 

Pethő István: - Az elvárásoknak eleget tettünk és újabb kupát hoztunk haza Szlovákiából. 

Ezzel együtt az egyik szemünk sír, a másik nevet, hiszen szerettünk volna nyerni, de úgy 

fest, az első helyezett páros jobban otthon volt ezeken a pályákon, mint mi. Csüggedésre 

persze nincs okunk, mert úgy érzem, az elejétől a végéig jó tempót tudtunk diktálni, az 

pedig külön büszkeséggel tölt el minket, hogy egy kivételével az összes WRC mögöttünk 

zárta a versenyt.  

 

- A pályák állapota sajnos hagyott némi kívánnivalót maga után, de szerencsére a 

defekteket elkerültük, úgyhogy sikerült végig megőriznünk az abszolút 5., illetve a 

kategória 2. helyet, aminek köszönhetően a bajnokságban is megerősítettük a 2. 

helyünket. A csapatversenyben is a 2. helyen végeztünk és így értékes pontokat 

szereztünk. Köszönjük az L Racingnek, hogy ismét egy ilyen profi csapatban 

versenyezhettünk. A következő megmérettetés a hazai Veszprém Rali lesz számunkra, 

úgyhogy mostantól minden erőnkkel arra készülünk.    

 

Rubóczky Attila: - Az itthoni viszonylathoz képest kicsit amolyan túra feelingje volt ennek 

a versenynek, hiszen csak két szakasz volt és azokon mentünk oda-vissza többször. Az a 

két szakasz viszont fantasztikus volt, elképesztően élvezetes és technikás vonalvezetéssel, 

úgyhogy én nagyon élveztem az egész versenyt.  

 

- A célunkat teljesítettük, hiszen megvan az újabb serleg, de az öröm nem teljes, mert 

alapvetően mindig a győzelemre hajtunk. Eddig ahányszor Szlovákiában indultunk, mindig 

kupával tértünk haza, de a győzelem még nem jött össze, reméljük, legközelebb ezen is 

sikerül majd korrigálnunk. Az L Racing csapatából majdnem mindenki célba ért, úgyhogy 

minden szempontból eredményes versenyt zártunk. Készülünk a következőre.    

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


